





IHoemopum 3aKOHbBL
CAONHCEHUA U YMHOINHCEHUA.

IlepemecmumeavHble 3AKOHDBL:

a+b=>b+a

a-b=>0 -a




IHoemopum 3aKOHbBL
CAONHCEHUA U YMHOINHCEHUA.

CouemameavHwle ceolucmaea:
(a+b)+c=a+(b+c)
(a (be+c)=(a-+bh)+c




IHoemopum 3aKOHbBL
CAONHCEHUA U YMHOINHCEHUA.

PacnpedeaumenvHwvlil 3AKOH:

(a+b)-c=ac+bc
(a-b)-c=ac-bcy




Yxadicu, xaxoi cnocoo
peuweHus npowe:

(100+30)-8=130-8
(100+30)-8=100-8+30-8

uwau

(200-1)-7=199-7

uwau

(200-1)-7=200-7-1-7




Buvruucau yoooHbIM cnocooom: Bapuantel pewenn

397-4:
121-5:

13.101_




Buvruucau yoooHbIM cnocooom: Bapuantel pewenn

397-4=(400-3)-4=...

121-5= (100+20+1)-5=...
3.8 — (30+2)-8=...
89-6= | (100-11)-6=...
13-101= = 13-(100+1)=...




(x+y) -5
(x-y)+35

5x + 5y |
10 +(x-y) Wi

ITycmuv x pyoaeit — uena 1 k2 méoa
0 Bunnu-Ilyxa, a y pyoaeit — ueHa
1 k2 ccywenku oaa IIsmauxa.

Umo o603Hauaem svipaiceHue

2%,



Pewu 3ad0auy, cocmaeann abipadiceHue LeHM

3a mecau OOuH CA0H 8 3o0napke ceedaem 681 16.10x0,
523 KouaHa kanycmsl U 942 kapmodghenuHul.

Croavko acez2o osouweil u pyxkmoes ceeau vl

162 caoHa, ecau Ovl 8 300Napke xeamuao mecma

u deHez, YIMoobL UX NPOKOPMUMDb? i 681







Jadaua.

Y IIennu, Tommu u AHHUKU OblLA Kamep, KOMophwlil
NABLL NO 03€PY 4 UaACA CO CKOPOCMbIO 24 KM/ U...




Jadaua.

Y IIennu, Tommu u AHHUKU ObLA Kamep, KOmopbulil
NAbLL NO 03ePY 4 Haca co CKOPOCMblO 24 KM/U U...

5 uacoe no meueHur pexu. Ckopocmnb mevueHUust 3 km/u.
Kaxoe paccmosHue oH npouwéa 3a amo apema?




3adaua.
Y IIennu, Tommu u AHHUKU ObLA Kamep, KOmopbulil
NAbLL NO 03ePY 4 Haca co CKOPOCMblO 24 KM/U U...

5 uacoe no meueHuro pexu. Ckopoecmnb meueHua 3 km/u.
Kaxoe pacemosiHue oH npowéa 3a amo apemna?

4.24+5-3 [ Heeepno\!_]

AN

(

4.24-5.(24-3) | | Heeepno! | N

(4+5)-24+3 ' He sepno!

4.24+5-(24+3) Moaodeuy!



Pewu 3adauy, cocmasana evipadr@ceHue

Bypamuno npuzaacua 6 2ocmu ceoux
Jdpya3eil, 0492 Uue20 NnoHadooUAUCH
yawkxu u 6.onodua. Yawka cmoum

12 pyob.aeil, a 6.1100ue 8 pyoaeii.
Bypamuno kynua 15 uauwex ¢
o.noduamu. Ckoavko emoum 8cs
noxynka? Ha ckxoavko 0opoiice
000UWLUCH 8CE HAWKU, UeM BCe
o.moodua?

PeweHue




[ MoosicHo paccyrcoamsb uHaue... J ?
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[ MosicHo paccyirxacoamsv uHaue... J o
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Cocmasewv 3adauy no pucyHky u peuwiu eeé,
UCNO0AB3YA 8bIPpAdCCHUE.

3y 38 km/u
N
— )




Cocmaesb svipadiceHue no pUucyHKy u Hailou
€20 3HaueHue Npu Yycaosuu, Himo:




Cocmaesb svipadiceHue no pUucyHKy u Hailou
€20 3HaueHue Npu Yycaosuu, Himo:

@ @ /\
= 350

Wy (-8

Kowkxa cadem max, umo eé xeocCmuk
Obla 803.1€ nepedHUX Aanok




Cocmaesb svipadiceHue no pUucyHKy u Hailou
€20 3HaueHue Npu Yycaosuu, Himo:

@ 7 LA

. 100

Wy (-8

Kowkxa cadem max, umo eé xeocCmuk
Obl1 803.1€ 3a0HUX AaNOoK




He pewwas ypagHeHue
onpedeau, Yuemy paseH X.

(45+22)-x=45-T7+22-7

_14 L He
. Moaodeu!
x="17 ITodymaii!

x=23



He pewwas ypagHeHue
onpedeau, Yuemy paseH X.

110-x-81-x=9-(110-81)

_ [ He
x =13 Moaodeu!
x=29 Iooymait!




He pewwas ypagHeHue
onpedeau, Hemy paseH X.

3-(x+5)=3x+15

7

=1 __Omeem HenoaHwblil!
Omeem HenoaMwLL!

x=0; x=1 [ w

IIpasuavHo! [
X — Jqroboe




He pewwas ypasHeHue
onpedeau, Yuemy paseH X.

(7+x)-5=7-5+5-8

| He

x=2 g '
Moaodeu!
X=35 ITodymaii!




Cocmasev no pucyHky ypasHeHue u

pewu e2o.
96 cm
< >
< I >
1Ix cm 5x cm
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Jadaua.

Momouuxkaucm exaa 3 uaca ¢ HeKkomopoit
CKOPOCMubI0.

Ecau o npoedem ewé 12 kM, mo e20 nymbov
, CIMaHem pasHvIM 132 KM.

C xaxoii ckopocmbsvio exanr momouuxkaucm?

12 km

3x+12=132§”

3y

132 km



Jadaua. Hovow:(5)

IHepumemp mpeyzoavHuxa ABC pasenH 64 cm.
Cmopomna AB menvwue cmopoHst AC Ha 7 em, HO
0oabuwe cmoponst BC Ha 12 em. Haittdoume oauny
Kaxycooiul cmopoHbl mpeyzoavHuxka ABC.

x+(x+7)+(x 12) =64



Pewume 3a6aqy cocnaesue ———
[lomolub(4)
YypasHEeHUue.

B 00HOM OUOOHE 36 AUMPOB6 M0OA0KA, 8 OPY20M —
Heu3eecmHo. Kozda u3 nepgeozo 6udoHa nepeauau
80 8MOPOU 4 1, 8 000UX OUOOHAX MOAOKA CINANO

nopoeHy. CKoAbKO AUmMmpoe6 M0a0Ka 6vuL10 60
9 —
emopom OudoHe:
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